
Grunnlagt i 1638 av Christiano Kopke og hans sønn Nicolau Kopke som kom til Portugal
som representanter for Hanseatene.
Kopke er det eldste portvins eksport-firmaet. Gjennom generasjoner var firmaet ledet av
Kopke-familien som opparbeidet seg et meget godt rykte for sine flotte portviner. Deler av
familien var dessuten dypt involvert i handelen gjennom Oporto, - ikke minst på den
økonomiske siden. Kopkes hovedsete ligger i Quinta de S. Luiz hvor de har modernisert
kraftig og videreutviklet vingårdene med de beste druesorter tilgjengelig. 
I juni 2006 ble Kopke en del av Sogevinus Gruppen.

Portvin (37 cl) Veil H
pris:

V nr: EPD nr: Vectura
nr:

Kopke 30 Years Old White Port  - Dyp strågul farge.
Elegant duft og smak av nøtter, tørkede fiken, krydder,
sitron- og appelsinskall, samt noe eiketoner. Delikat,
kompleks og silkemyk på smak, bløte tanniner og høy
syre. Fantastisk lang ettersmak.

kr. 752,20 6823602

Portvin (75 cl)

Kopke Colheita Port 1985 - Ravgul farge. Duft av
krydder, tørkede frukter, nøtter, honning, appelsinskall
og karamell. Rik og velbalansert. Lang, elegant
ettersmak.

kr. 853,00 10292201

Kopke 10 Years Old White Port  - Mørk gyllen farge.
Duft av tørkede frukter, honning, nøtter og eik. Elegant
og kompleks med krydret smak, tørket aprikos og fiken.
Balansert syre. Lang og intens ettersmak.

kr. 509,00 6823301 5261508 150489

Kopke Colheita Port 1974  - Ravgul farge. Duft av
krydder, tørkede frukter, nøtter, honning, kakao og
kaffe. Bløt og velbalansert.

kr. 1 228,90 16671401 6420061

Kopke Colheita Port 1978 - Ravgul farge. Duft av
krydder, tørkede frukter, nøtter, honning og krydder. Rik
og velbalansert. Lang, elegant ettersmak.

kr. 1 135,10 6212901

Kopke Vintage 2020  - Dyp opak, nesten sort i fargen.
Duft av solbær, kirsebær og sort pepper med hint av
florale toner. Rik vin, god sødme, balasert syre og
markante tanniner. Stor fylde og elegant smak av mørk
sjokolade, plommer og solbær, samt tobakk i
ettersmaken. Lang fruktig ettersmak.

kr. 533,70 15005201

Kopke Colheita Port 1975 - Ravgul farge. Duft av
krydder, tørkede frukter, nøtter, honning, kakao og
kaffe. Bløt og velbalansert.

kr. 1 221,20 4113201 2789006 110029

Kopke Colheita Port 1965  - Dyp brun farge med
mursteinsrød kjerne. Ren duft av tørkede frukter,
julekrydder og lakris. Fyldig vin med høy syre, frisk, ren
smak av plommer, fiken, dadler og vanilje. Lang og rik
ettersmak.

kr. 1 851,00 13745301



forts. Kopke / Sogevinus

Portvin (75 cl) Veil H
pris:

V nr: EPD nr: Vectura
nr:

Kopke Reserve Ruby Port - Mørk rubinrød farge med
brun kant. Elegant og sjarmerende duft av svisker, røde
plommer og dadler. Frisk, ren og balansert syre. Fruktig
vin med stor fylde. Lang elegant søtlig ettersmak.

kr. 281,90 3513001

Kopke Colheita Port 1979 - Ravgul farge. Intens duft
av krydder, tørkede frukter, nøtter, honning og krydder.
Rik og velbalansert, markante taniner. Lang, elegant
ettersmak.

kr. 1 225,60 11154101

Kopke 10 Years Old Tawny - Gyllen brun farge.
Fruktig aroma av valnøtt og moden frukt med elementer
av honning og fiken. Rik og velbalansert med elegant
ettersmak.

kr. 308,00 16671501 6420053

Kopke Colheita Port 1957 - Ravgul farge med lyse
brungrønne nyanser. Kompleks og delikat duft av
mandler, honning, appelsin og rosiner. Søt med høy
syre. En fyldidg vin. Elegant, lang og kremete
ettersmak.

kr. 4 163,00 6823501

Kopke 20 Year Old Tawny  - Dyp rubinrød farge.
Fruktig og floral bouquet med innslag av tørkede frukter,
kanel, lakris og cedertre. Velutviklet, kompleks og intens
smak. Bløt, velbalansert og harmonisk.

kr. 539,30 16671301 6420046

Kopke LBV - Mørk fiolett farge. Kompleks aroma av
konsentrert solbærsaft med hint av lakris, sedertre,
mørk sjokolade og svisker. Kompakt og fyldig Portvin
med god syre og lang saftig avslutning.

kr. 325,00 5892901 2536647 124117

Kopke 50 YO Tawny  - Dyp rustrød farge. Fruktig og
floral bouquet med innslag av tørkede frukter, nøtter,
kanel og tobakk. Velutviklet, kompleks og intens smak.
Bløt, velbalansert og harmonisk lengde. God syre.

kr. 1 725,00 15005101

Kopke Colheita Port 1966 - Intens brun farge med
mursteinsrød kjerne. Elegant duft av tørkede frukter,
julekrydder og røktoner. Fyldig med høy syre, frisk, ren
smak av plommer, fiken, dadler og vanilje. Lang og
meget behagelig ettersmak.

kr. 2 003,00 3513101

Kopke 40 Years Old Tawny - Dyp rubinrød farge.
Fruktig og floral bouquet med innslag av tørkede frukter.
Velutviklet, kompleks og intens smak. Bløt, velbalansert
og harmonisk.

kr. 1 064,20 9458201 2511921

Kopke Fine Ruby Port - Rubinrød farge med hint av
blåskjær i kanten. Duft av kirsebær, modne solbær,
lakris og kanel. Ren vin, middels fyldig og velbalansert
med lang og fin sødmefylt ettersmak.

kr. 203,30 28101 434175 103520

Portvin (150 cl)

Kopke Vintage 2018 Quinta St Luiz, Magnum - Dyp
opak, nesten sort i fargen. Duft av solbær, kirsebær og
sort pepper med hint av florale toner. Rik vin, god
sødme, balasert syre og markante tanniner. Stor fylde
og elegant smak av mørk sjokolade, plommer og
solbær, samt tobakk i ettersmaken. Lang fruktig



ettersmak.

kr. 998,30 12201705
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